

时间:8月3日

地点:石家庄市区

事件:为进一步规范停车秩序,改善城市道路交通环境,石家庄交警持续开展停车秩序专项整治行动。



■交警正在拆除私装地锁。

清除私装地锁 取缔非法停车场

石家庄交警集中开展停车秩序专项整治行动

□文/图 本报首席记者 刘琛敏 实习生 刘旭阳

为了自己方便,就私自设置地桩、地锁,把公共资源变成“自留地”,损害了广大交通参与者的通行利益,此举引起市民强烈不满。为进一步规范停车秩序,改善城市道路交通环境,石家庄交警持续开展停车秩序专项整治行动,对私占公共资源、影响消防和市政基础设施、影响道路交通安全的行为依法处理,清除障碍、还路于民。

8月3日14时30分,在南二环与建设大街交口东南角,裕华交警大队民警发现,沿街商铺前有非法私装的地锁。交警询问附近店主,店主们均表示,不知道谁安装的。随后,裕华交警大队静态中队民辅警一起,用工具将非法安装的地锁一一拆除,消除安全隐患,还路于民。

15时30分,在东二环与槐安路交口西行100米的芝兰明仕小区南门,裕华交警发现了一处未备案的停车场。“这个停车场很早就开始收费,我们也不清楚是否合规。”一位长期在此停车的车主说。民警随即在现场固定了证据,并通知相关责任人说明情况。“公共停车位是为了方便群众,个别人员将公共停车位私自加装地锁、摆放锥桶,长期占用,这都是不允许的。”裕华交警大队静态中队负责人张惠志说。

“经调查,你们社会经营性停车场未到我交管部门备案,依据相关法律法规,现责令你单位立即给予改正。”16时,在东二环与和平路交口,记者看到,这处未备案的停车场入口处竖立着一块提示牌,上面告知来停车的驾驶人:“车辆入位,禁止跨线,车头朝外”。看似正规,竟然是未备案的社会经营性停车场,对此,长安交警大队静态中队民警对白佛不锈钢市场停车场下达《责令限期整改通知书》,要求市场相关负责人限期进行整改,整改期间不得收费经营。长安交警大队宣教中队指导员赵烨表示,他们将继续加大警力,严查公共停车场私设地锁的行为,对相关责任人依法严肃处理。

石家庄市公安局交通管理局副局长张永秋表示,石家庄交警持续开展停车秩序专项整治行动,治理的重点是违规圈建停车场、私设护栏、道闸、栏杆、地锁等行为。对于违规圈建停车场,公安交管部门将依法取缔,争取实现常态化、规范化管理。公共资源严禁私自占用,石家庄交警将加大巡查力度,持续严厉打击私自扩线、占压道路红线行为,严查住宅小区周边、商业门脸前擅自圈地,安装道闸、栏杆、地锁等违法行为。

欢迎广大市民积极致电举报并提供有关线索,石家庄市公安局交通管理局民意中心电话:0311-12123。



■白佛附近的一处违规停车场貌似挺正规。



■交警向违规停车场相关人员下发整改通知书。



■交警没收了违规停车场收费人员的记录本、工作证和收款码。